

Előfizetési ár helyben
húzóhoz fordva
vidéken postán küldve

Egy évre	— K
Fél évre	— K
Negyed évre	60.000 K
Egy hónapra	20.000 K
Egyes szám ára	1.000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttelpom-úts.
Telefonszám: 141.

Postapalota

Épít-sének égetően sűrűs kérdéseivel foglalkozunk a napokban. Nem újabb időnként kívánunk most felsorakoztatni az állatános közönség támogatására, mert úgy hisszük, a már korábban felsorolt érvvel székségtelen újhat ismérleni és másokat csatlolni hozzájuk. Az építkezés, székség és sűrűs voltát minden bizomnyal elismerjük az összes illetékes lényezők is, csak valami érthetetlen meglőzés, vagy közöm-tő-ség, vagy hasonló ok késteliehet-e a kecskeméti postapalota felépítésének megkezdésé!

Ezt a meggyőződésünket erősíti a mult kori cikkünkben emlelt több kisebb város postapalotájának építése, illetve a tervek előkészítése, tekkek kijelölése. Ezzel taláka ránk mutatol, hogy értes-ődsünk szerint a szomszédos Félégyházaán is új postahivatali készőből építeni a postalgazdaság és a telek-üzadás ügyében már folynak a tárgyalások. Arról nem is szólunk, hogy Nagyberőson már régeztől felépítelték a mi kor igé-nyeknek megfelelő díszes postapalotát. A kecskeméti postafelépítés ügye, ugyálzazik, olyan mély kályba jutott, hogy eddig az egész város közönségének türelmetlen sürgetésével sem tudia a telekvásárlásnál egy lépéssel sem továbbvinni.

Reméljük azonban, hogy a körhöznek megfelelően már több ízben megörgeztelt építkezés, miután az ország minden helységében felépült a postahivatal, végül nálunk is majd csak eljut a megvársolás stádiumhoz.

De nem hagyhatjuk ezzel a kérdéssel kapcsolatban szó nélkül azt az órási előkészítést sem, amit a postahivatalnak a helyszínen kívül a lehetetlen kérsere csökkentett csakélylétszám miatt ki kell fejtenie s aminek minden fatározás, próbálkozás utáni is a közönség adja meg az árát. Hogy egyebet ne említsünk, ha csak egyetlen betegség fordul na elő, a kézbesítés raggel helyett nagy ügyel-bajjal esetleg deiben sikerül. A nyira csak kifutódnak talán a posta özemre, hogy ez az állapot megszüntethető legyen.

Holnap lesz a színi kerületi értekezlet. Kecskeméti, Nagyberőson, Cegléd, Siómonk és Békésgyuta városainak küldöttéi holnap déliórt 11 órák kezdettel Zimay Károly poigármester előnkkelvelet-értelkezlet tartanak a városúháza tanács-teremben. Az értekezleten a kerületi város kérdéseit tárgyalják és megállapítják a zintársulat új játekerdjét. Az értekezlet után a Kesződi billárdtermében (ásasabédét ad a város.

A Rákóczi-uton bérpalotát épített a város.

A tiszahíd, a vízvezeték, kölcsonajánlatok és a színház újabb megkezdésének ügye a pénzügyi bizottság előtt. — Jelenléte nyen olcsóbb lesz a város telkek ára és a legelőbértek.

A város törvényhatóságának pénzügyi bizottsága csütörtök délután tartotta ülését, melyen több igen fontos kérdés került megvitatásra.

A tiszahídi híd ügye.

Harkay Béla főjegyző ismeltette előnk a tiszahídi kövüti vasúti híd építésének terveit és állását. A híd felépítése a legelőb számszám szerint kb. 33 milliárdba kerülne. A miniszterumból az érdekeltek bevonásával alakított szakértői bizottság aorban ezt az összeget 30-31 millióra szűkítette le. Ebből az állami 16 millióért vállal, míg a hiányzó 15 millióért előteremtést Kecskeméti városa és az érdekeltek községe bízik. A városi tervek foglalkoztak a miniszter tervével, melyet a kiölt nagy összeg miatt megvalósíthatatlannak minősítették. Tekintettel arra, hogy a hídnek vasúti hídva való átadására hat milliárdba kerül, a városi tanács úgy találta helyesnek, hogy ezt az összeget az érdekeltek vállalni vállandják magára. Ezek után a javaslatot terjeszt a pénzügyi bizottság úján a közgyűlés elé, hogy Kecske-met a tiszahídi híd építésének költségeit ötmilliórdot fizet, ezenfelül pedig új telanul átengedje azokat a földeket, melyek a híd felépítéséhez szükségesek és természetesen lemond a komp. vasújáról. A híd készletét pedig, az államra bízik.

Erosen leszállított legelőbértek.

Lömötör Lajos dr. tanácsnok előterjesztette a folyó évi legelőbérteket, melyeket a mult évi felmérés kiménye. Az állattele-ésekre volt tekintettel a tanács lényegesen csökkent a javaslat. Fogalkozik a védőnő-lakok kérdéseivel is. Ezenlét az áratokat itt hon két évtelene ellen beolant és csak át-lyorvosi bizonyítványt lehet a legelőre kivenni. A tanács, figyelembe véve a Öz-dasági Egyesület átiratát, az árábi számbek ellógódását javasolja a közgyűlésnek:

Szűdbér Bugacon: Maggyarfa tőhen és üzöl 200 ezer, pirosatka tőhen, üzöl, magyari és taika tőhe 230 ezer, rü, öit borjú 160 ezer, növendék bíka 190 ezer, öör 240 ezer, bivaly 210 ezer, kanca és kanca-csók 240 ezer városi darabonkél. Ső, székségel minden jórág után gyököl, mely a szájhétyezés napján esedékes.

Szűdbér Pastaszertzen: Karca és csök 240 ezer, pirosatka tőhen és üzöl 230 ezer, maggyarfa tőhen és üzöl 200 ezer, rü, öit borjú 160 ezer, szertes 30 ezer, malac 15 ezer, számr 40 ezer, üzöl 6 ezer korona. Megöröszölés-ügye gerdő legelőb-ök csak két telhetl válhat be azaz, hogy maggyar-fija tőhen után 270 ezer, pirosatka tőhen után 300 ezer korántt kell fizetni. Birkák legelőb-ése illis: — **Belső legelőb szűdbér:** 10 (csak 4 éven felü) 400 ezer, kizótlag leős és vemhes tőhen 230 ezer, szertes 30 ezer, malac 15 ezer, kecske 30 ezer, számr 40 ezer, üzöl 6 ezer korona darabonkél. Birkák legelőb-ése itt is illis.

A tanács lényegesen megkötözteti az építkezéseket.

Igen nagyjelentőségű a Szalontay Barnabás dr. építész tanácsnok bejelentése is, aki a város telkek-ök építésére vonatkozó Francsek Hivatali vány apon ismeltette a tanács javaslatát. Az új hatvány a tanács nem teltve célra vezetését, mert a lakásútség érhítéséi egydől az építkezés nagyarányú megindulását lehet remélni. Az 1924 évben szepen megindult építkezések a mult esztendőben teljesen megakadtak, mert a városi tanácsnak mi fizetési utasításra a telkek-árat ki kellett emlelni. Esztorban tehát itt kell segíteni. Epen ezért a város tanács a görög lemerő mellett 20 telek árát negyedrő, önlenték az elősnővelék az üdögi 15 aranykorona helyett hat, a másodrendűek hat aranykoronában állapított meg. A Váskéri terület egy 60 telek árát öt, illetve ötgy, a Hátsó-út és a Mezői utcai telkek árát pedig két aranykoronában állapította meg. Az építkezések megkönyösítésére a tanács a telka beszerzésére kedvezményeket nyújt, valamint módot keres arra is, hogy a folyamatosan levő külföldi kölcsönből az épít-zőnek jutal.

A lakásúhnyi megindulását célozó tervek között első helyen áll

a Rákóczi-uti bérpalota felépítése,

melyet a városi tanács a kitátságba helyezett kamérlakos állami kölcson megépítésére úján akar megvalósítani. Ez ügyben az építészei tanácsnok hadé-lalanul, még a pénzügyi bizottság Budapestre utazik, ahol remélhetőleg teljes sikerrel kecskelegelő tárgyalásokat folytat.

A vízvezeték

Ügyének jelenlegi állását ugyancsak Szalontay Barnabás dr. tanácsnok ismeltette. A tanács a székséges tájékozódás elnyerése céljából már utannéztet a vízvezetéknek és a terveknek azokban a város-ökben, ahol a kecskemétihez hasonló tervek alapján építettek vízvezeték. Megállapított nyert azonban, hogy Magyarországon olyan vízvezeték, melynek tervezása nyomán a kecskeméti állapíthető lenne, tíce-e. Egydől Dörsödelorban van hasonló. Hozzába illa után a pénzügyi bizottság a városi tanácsot bízik meg a tervek kidolgozásával, valamint azaz, hogy Zárka Elemér monrókkel újabb tanácskozással folytasson.

A három kölcsön ajánlatot

Farkas Dező aljegyző ismeltette. Az első a Magyar Földhitelintézet angol tonban nyújtandó 35 év alatti törlesztésű, 1017 százelek kamata, lemorás nélküli barrikói visszatérítés jórágok megengedésével. A kölcsön ö-szere hoid-nként öt argal font lenne. A más-odik ajánlat már külföldi kölcsön, ugyancsak 35 évi törlesztésű, 95 százelek kamattal, ho dánkés 4 angol font és zegen. Ezt a kölcsönt a Luczebacher

Uj- és óbort minden mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol **MERKUR RT.** Bethlen-körút 10. szám, (Katonai József-sétánnyel szemben).

